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HINWEISE ZUR ENTSORGUNG
1. Getrennte Erfassung von Altgeräten
Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, 
werden als Altgeräte bezeichnet. Besitzer von Altgeräten 
haben diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten 
Erfassung zuzuführen. Altgeräte gehören insbesondere 
nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und 
Rückgabesysteme.

2. Batterien und Akkus sowie Lampen
Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und 
Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerät umschlossen 
sind, sowie Lampen, die zerstörungsfrei aus dem Altgerät 
entnommen werden können, im Regelfall vor der Abgabe an 
einer Erfassungsstelle vom Altgerät zu trennen. Dies gilt nicht, 
soweit Altgeräte einer Vorbereitung zur Wiederverwendung 
unter Beteiligung eines öffentlich-rechtlichen 
Entsorgungsträgers zugeführt werden.

3. Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten
Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können 
diese bei den Sammelstellen der öffentlich-rechtli- 
chen Entsorgungsträger oder bei den von Herstellern 
oder Vertreibern im Sinne des ElektroG eingerichteten 
Rücknahmestellen unentgeltlich abgeben.
Rücknahmepflichtig sind Geschäfte mit einer Verkaufsfläche 
von mindestens 400 m2 für Elektro- und Elektronikgeräte 
sowie diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit einer 
Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 m2, die mehrmals 
pro Jahr oder dauerhaft Elektro- und Elektronikgeräte anbieten 
und auf dem Markt bereitstellen. Dies gilt auch bei Vertrieb 
unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln, wenn die 
Lager- und Versandflächen für Elektro- und Elektronikgeräte 
mindestens 400 m2 betragen oder die gesamten Lager- und 
Versandflächen mindestens 800 m2 betragen. Vertreiber 
haben die Rücknahme grundsätzlich durch geeignete 
Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung zum 
jeweiligen Endnutzer zu gewährleisten.

Die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe eines 
Altgerätes besteht bei rücknahmepflichtigen Vertreibern 
unter anderem dann, wenn ein neues gleichartiges Gerät, 
das im Wesentlichen die gleichen Funktionen erfüllt, an 
einen Endnutzer abgegeben wird. Wenn ein neues Gerät 
an einen privaten Haushalt ausgeliefert wird, kann das 
gleichartige Altgerät auch dort zur unentgeltlichen Abholung 
übergeben werden; dies gilt bei einem Vertrieb unter 
Verwendung von Fernkommunikationsmitteln für Geräte der 
Kategorien 1, 2 oder 4 gemäß § 2 Abs. 1 ElektroG, nämlich 
„Wärmeüberträger“, „Bildschirmgeräte“ oder „Großgeräte“ 
(letztere mit mindestens einer äußeren Abmessung über 50 
Zentimeter). Zu einer entsprechenden Rückgabe-Absicht 
werden Endnutzer beim Abschluss eines Kaufvertrages 
befragt. Außerdem besteht die Möglichkeit der unentgeltlichen 
Rückgabe bei Sammelstellen der Vertreiber unabhängig vom 
Kauf eines neuen Gerätes für solche Altgeräte, die in keiner 
äußeren Abmessung größer als 25 Zentimeter sind, und zwar 
beschränkt auf drei Altgeräte pro Geräteart.

4. Datenschutz-Hinweis
Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. 
Dies gilt insbesondere für Geräte der Informa- tions- und 
Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. 
Bitte beachten Sie in Ihrem eigenen Interesse, dass für die 
Löschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder 
Endnutzer selbst verantwortlich ist.     

5. Bedeutung des Symbols „durchgestrichene Mülltonne“
Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig abgebildete 
Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne weist 
darauf hin, dass das jeweilige Gerät am Ende 
seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten 
Siedlungsabfall zu erfassen ist.

TECHNISCHE DATEN

Nennspannung:  220-240 V~
Nenneingangsleistung: 2000-2300 W
Nennfrequenz: 50-60 Hz
Schutzklasse: I

Vertikaler Dampfstoß
Die Dampfstoßfunktion kann auch 
bei senkrecht gehaltenem Bügeleisen 
eingesetzt werden. Diese Funktion eignet 
sich besonders zum Glätten hängender 
Kleidungsstücke, Vorhänge usw.

Achtung   
Richten Sie den Dampfstoß niemals auf 
Personen oder Tiere!

Sprühfunktion
Zur Beseitigung hartnäckiger Falten können 
Sie bei jeder Bügeltemperatur das zu 
bügelnde Kleidungsstück durch Drücken 
der Sprühtaste anfeuchten.

SELBSTREINIGUNGSFUNKTION
1. Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker 

aus der Netzsteckdose gezogen ist.

2. Stellen Sie den Dampfregler auf 0.

3. Füllen Sie den Wassertank bis zur 
Markierung max.

4. Stecken Sie den Netzstecker in die 
Netzsteckdose.

5. Stellen Sie den Temperaturregler auf 
maximale Temperatur (Leinen), lassen 
Sie das Bügeleisen aufheizen, bis der 
Betriebsindikator erlischt.

6. Ziehen Sie den Netzstecker aus der 
Netzsteckdose.

7. Halten Sie das Bügeleisen mit 
einer Hand waagerecht über eine 
Auffangschüssel.

8. Drücken Sie mit der anderen Hand die 
Selbstreinigungstaste und halten Sie 
diese gedrückt. Bewegen Sie das Bü-
geleisen vorsichtig hin und her. Dabei tritt 
Dampf und kochendes Wasser aus den 
Dampfaustrittslöchern in der Bügelsohle 
aus. Eventuell vorhandene Verunreinigun-
gen werden dabei herausgespült.

9. Lassen Sie die Selbstreinigungstaste 
los, sobald das gesamte Wasser im 
Behälter aufgebraucht ist. 

10. Lassen Sie das Bügeleisen abkühlen.

11. Reinigen Sie die Bügelsohle. Führen Sie 
dazu die Bügelsohle einige Male über 
ein Handtuch oder ein altes Stück Stoff 
hin und her.

Vorsicht   
Geben Sie keinen Essig oder andere 
Entkalkungsmittel in den Wasserbehälter.

REINIGUNG UND PFLEGE

1. Reinigen Sie die Außenflächen 
des Produktes mit einem leicht 
angefeuchteten Tuch und trocknen Sie 
sie anschließend gut ab.

2. Achten Sie darauf, dass kein 
Wasser (z.B. an den Schaltern) ins 
Produktinnere gelangt.

3. Wischen Sie Kalkpartikel und andere 
Ablagerungen mit einem feuchten 
Tuch und etwas Spülmittel von der 
Bügelsohle.

Vorsicht   
• Verwenden Sie zum Reinigen der 

Bügelsohle weder Scheuerschwämme 
noch Essig oder andere Chemikalien.

• Um die Bügelsohle nicht zu beschädigen, 
diese nicht in Berührung mit 
Metallgegenständen kommen lassen.

4. Spülen Sie den Wasserbehälter 
regelmäßig mit klarem Wasser aus und 
leeren Sie ihn anschließend.

5. Das Produkt an einem trockenen, 
kühlen, vor Feuchtigkeit und direkter 
Sonneneinstrahlung geschützten 
Ort aufbewahren. Bewahren Sie 
das Produkt an einem für Kinder 
unzugänglichen Ort auf.

GARANTIEBEDINGUNGEN

Die KODi Diskontläden GmbH, Zum Eisenhammer 52, 46049 Oberhausen, 
gewährt auf dieses Produkt drei Jahre Garantie ab Kaufdatum („Garantiedauer“). 
Die Garantie gilt für das Land, in dem das Produkt gekauft wurde. 

Garantiefall
Der Garantiefall tritt ein, wenn sich die Eigenschaften des Produktes innerhalb 
der Garantiedauer so verändern, dass die Funktion des Produktes nicht nur 
unerheblich beeinträchtigt wird und die Garantievoraussetzungen vorliegen. 
Von der Garantie ausgeschlossen sind Fälle, in denen Fehler oder Mängel 
zurückzuführen sind auf: 
• unsachgemäße Installation, Bedienung oder Verwendung 
• mangelhafte Wartung oder Pflege 
• Missachtung der Sicherheits- oder Bedienhinweise entsprechend der 

Bedienungsanleitung 
• gebrauchsüblichen Verschleiß 
• äußere Einwirkungen wie mechanische Beschädigungen, Transportschäden 

oder Schäden durch Witterung 
• gewerbliche Nutzung 

Garantieumfang
Während der Garantiedauer auftretende Mängel werden wir kostenlos 
beheben, nach unserem Ermessen durch Reparatur, Austausch gegen ein 
neues, vergleichbares oder höherwertiges Produkt (die aufgeführten Varianten 
werden im Folgenden „Ersatzartikel“ genannt) oder Erstattung des Kaufpreises. 

Die Abholung des Ersatzartikels erfolgt in der Filiale. Im Fall der Erstattung 
des Kaufpreises erfolgt diese durch Barauszahlung in der Filiale, in welcher 
die Garantie geltend gemacht wurde. Wenn der Kauf über den Online-Shop 
erfolgte und die Geltendmachung der Garantie in einer Filiale, so gilt obiges 
entsprechend. 

Erfolgte die Geltendmachung der Garantie über unseren Kundenservice, 
so wird der Ersatzartikel nach Absprache in eine Filiale Ihrer Wahl oder 
versandkostenfrei an Ihre Postanschrift gesendet. Eine etwaige Erstattung 
des Kaufpreises erfolgt in einem solchen Fall per Überweisung. 

Aus dieser Garantie ergeben sich keine weiteren Ansprüche als die 
vorgenannten, insbesondere umfasst die Garantie keine Mangelfolgeschäden 
und Schadensersatzansprüche. 

Durch die Inanspruchnahme der Garantie tritt weder eine Verlängerung der 
Garantiedauer ein, noch beginnt diese neu.

Garantievoraussetzungen
Voraussetzung für die Geltendmachung von Garantieansprüchen ist: 
1. die Vorlage des Originalkassenbeleges (im Fall des Kaufs über unseren 

Online-Shop die Vorlage der Rechnung) und
2. die Aushändigung des Produktes mit vollständigem Zubehör sowie
3. im Fall des Kaufs über unseren Online-Shop die Nutzung des von uns zur 

Verfügung gestellten Retouren-Labels, sofern die Inanspruchnahme der 
Garantie nicht über eine Filiale erfolgt und 

4. die Verbrauchereigenschaft des Käufers.

Inanspruchnahme der Garantie
Die Inanspruchnahme der Garantie richtet sich nach folgenden Vorgaben:

Bei Kauf des Produktes in einer unserer Filialen:
Erfolgte der Kauf des Produktes über eine unserer Filialen, wenden Sie sich für 
die Inanspruchnahme der Garantie bitte an eine KODi Filiale Ihrer Wahl. 

Bei Kauf des Produktes über unseren Onlineshop:
Haben Sie den Artikel über unseren Onlineshop erworben, ist ebenfalls eine 
Inanspruchnahme der Garantie über jede unserer Filialen möglich. Alternativ 
können Sie über unseren Kundenservice 

Tel.: +49 (0)208 / 85 007-777
E-Mail: onlineshop@kodi.de

ein Retouren-Label für den Rückversand und einen Retourenschein für die 
Abwicklung Ihrer Retoure anfordern. 

Gesetzliche Rechte
Gesetzliche Rechte, insbesondere Gewährleistungsrechte, werden durch die 
Garantie nicht eingeschränkt. 
Insbesondere ist die Inanspruchnahme der gesetzlichen Gewährleistungsrechte 
unentgeltlich. 

Geltendes Recht
Es gilt das Recht des Landes, in dem das Produkt gekauft wurde.

*Die Garantiebedingungen befinden sich auf den letzten Seiten.
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• Achtung! Heiße Oberfläche! 
Verbrennungsgefahr! Die 
heiße Oberfläche des Produktes 

nicht berühren. Während des Betriebes 
kann Hitze vom Produkt aufsteigen.

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 
Jahren und älter, sowie von Personen 
mit verringerten physischen, senso-
rischen oder mentalen Fähigkeiten 
oder Mangel an Erfahrung und Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt 
werden oder bezüglich des sicheren 
Gebrauchs des Geräts unterwiesen 
wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstanden haben.

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen 
und müssen daher beaufsichtigt werden.

• Reinigung und Benutzerwartung 
dürfen nicht durch Kinder ohne 
Beaufsichtigung durchgeführt werden.

• Das Bügeleisen und dessen 
Anschlussleitung müssen während des 
Einschaltens oder Abkühlens außer 
Reichweite von Kindern sein, die jünger 
als 8 Jahre sind.

• Ein beschädigtes Netzkabel darf nur 
vom Hersteller, einer von ihm beauf-
tragten Werkstatt oder einer ähnlich 

qualifizierten Person ersetzt werden, 
um Gefährdungen zu vermeiden.

• Das Bügeleisen darf nicht unbeaufsich-
tigt stehen bleiben, wenn es mit der 
Stromversorgung verbunden ist.

• Vor jedem Wassereinfüllen oder Entlee-
ren den Netzstecker ziehen.

• Das Produkt muss auf einer stabilen, 
hitzebeständigen Oberfläche benutzt 
und abgestellt werden.

• Auch wenn Sie das Bügeleisen auf 
die Abstellfläche setzen, stellen Sie 
sicher, dass die Oberfläche, auf der 
das Bügeleisen steht, stabil und 
hitzebeständig ist.

• Benutzen Sie das Produkt nicht, wenn 
der Netzstecker, das Netzkabel oder 
das Produkt selbst beschädigt ist oder 
wenn das Produkt heruntergefallen ist 
bzw. wenn Flüssigkeit aus dem Produkt 
austritt.

• Dieses Produkt ist nicht für den 
gewerblichen Gebrauch geeignet. 
Das Bügeleisen ist für die Nutzung im 
Haushalt und auf Reisen geeignet.

• Beachten Sie das Kapitel Reinigung 
und Pflege.

• Sicherstellen, dass die auf dem Gerät 
angegebene Spannung mit der 
Netzspannung übereinstimmt.

• Aus Sicherheitsgründen ist dieses Klasse-
1-Gerät mit einem geerdeten Stecker 
ausgerüstet. Das Gerät immer an eine 
geerdete Steckdose anschließen.

• Dieses Gerät ist zum Gebrauch im Haushalt 
konstruiert.

• Das Gerät ist ausschließlich für das Bügeln 
von Textilien vorgesehen. Um gefährliche 
Situationen zu vermeiden, keine anderen 
Materialien und Oberflächen damit 
bearbeiten.

• Das Bügeleisen immer auf einer trockenen, 
ebenen, hitzebeständigen und stabilen 
Oberfläche aufstellen.

• Das Gerät ist nicht für die Verwendung im 
Freien bestimmt.

• Das Netzkabel, das Gerät und Verlänge-
rungskabel regelmäßig auf Beschädigungen 
prüfen. Ein beschädigtes Gerät nicht betrei-
ben. Sofort den Netzstecker ziehen.

• Das Netzkabel oder ein verwendetes 
Verlängerungskabel so führen, dass man 
nicht daran ziehen oder darüber stolpern 
kann. Darauf achten, dass das Netzkabel 
nicht in leicht erreichbaren Bereichen 
herunterhängt.

• Das Gerät niemals am Netzkabel hängend 
tragen oder ziehen. Das Netzkabel nicht 
über scharfe Kanten ziehen. Das Kabel nicht 
festklemmen oder knicken.

• Bei Nichtgebrauch das Gerät ausschalten 
und den Netzstecker ziehen.

• Den Netzstecker niemals am Kabel oder mit 
nassen Händen herausziehen.

• Bei Fehlfunktionen während der Verwendung, 
vor dem Reinigen oder Transport und nach 
Verwendung den Netzstecker ziehen.

• Das Gerät, das Netzkabel und der 
Netzstecker, dürfen nicht mit Wasser in 
Berührung kommen. Sollte dies dennoch 
geschehen, sofort den Netzstecker ziehen.

• Das Gerät oder Netzkabel niemals auf 
offenem Feuer platzieren.

• Teile des Gerätes werden sehr heiß. Ziehen 
Sie den Netzstecker und lassen Sie das 
Gerät ausreichend abkühlen, bevor Sie 
Zubehör einsetzen oder entnehmen und 
bevor Sie es reinigen oder verstauen.

• Das Produkt nur unter Aufsicht betreiben. 
Auch bei kurzfristigem Verlassen des Ar-
beitsraumes immer den Netzstecker ziehen 
und das Produkt auf seine Abstellfläche 
stellen.

• Beim Betrieb des Produktes entstehen hohe 
Temperaturen an Gehäuse und Bügelsohle, 
die bei Berührung zu Verbrennungen füh-
ren. Mögliche Gefahren können auch durch 
austretenden Dampf oder von heißem Wasser 
entstehen. Richten Sie den Dampf nicht auf 
Personen.

• Benutzen Sie zur Handhabung nur den 
vorhandenen Handgriff.

• Kleidungsstücke nicht am Körper bügeln oder 
mit Dampf auffrischen.

• Die Anschlussleitung darf heiße Produktteile 
nicht berühren und darf nicht um das 
Produkt gewickelt werden.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE –
bitte aufmerksam durchlesen und für den 
späteren Gebrauch aufbewahren.

Herzlichen Glückwunsch!
Vielen Dank, dass Sie sich für ein TecTro-Gerät entschieden haben. Bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie die Anleitung für späteren Gebrauch auf. 
Bitte geben Sie diese Anleitung mit, wenn Sie das Gerät an andere Benutzer weitergeben.

PRODUKTÜBERSICHT
1 Griff 9 max-Markierung
2 Betriebsanzeige 10 Selbstreinigungstaste
3 Dampfstoßtaste 11 Bügelsohle
4 Sprühtaste 12 Wassertank
5 Messbecher 13 Temperaturregler
6 Dampfregler 14 Standfuß
7 Füllklappe 15 Flexogelenk mit Netzkabel und Netzstecker
8 Sprühdüse

Die Bügelsohle 
wird während 

des Gebrauchs 
sehr heiß – 

Verbrennungs-
gefahr!

Eingeschaltetes 
Gerät nur an den 
vorgesehenen 

Griffen und Be-
dienelementen 

berühren.

BESTIMMUNGSGEMÄSSE 
VERWENDUNG

Das Gerät ist ausschließlich zum Bügeln 
von Textilien, Kleidungsstücken und 
Wäsche im privaten, nicht professionellen 
Umfeld vorgesehen. Das Gerät 
ausschließlich gemäß diesen Anweisungen 
verwenden. Unsachgemäße Verwendung 
ist gefährlich und führt zum Verlust 
jeglicher Garantieansprüche. Bitte die 
Sicherheitshinweise beachten.

Dieses Gerät ist GS geprüft und entspricht 
den CE-Richtlinien.

ANTITROPF-FUNKTION

Bei herkömmlichen Dampfbügeleisen 
kann es vorkommen, dass bei zu geringer 
Bügeltemperatur Wasser aus der 
Bügelsohle tropft. Dieses Bügeleisen weist 
jedoch ein neues Ausstattungsmerkmal 
auf, die Antitropf-Funktion: Das 
Bügeleisen schaltet die Zufuhr des 
Wassers für die Dampferzeugung (für 
Dampfstoß und Dampfbügeln) bei 
niedrigen Temperaturen automatisch ab.

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH

Entfernen Sie eventuell vorhandene Schutz-
folien und Aufkleber von der Bügelsohle.
1. Füllen Sie Wasser in den Wassertank, 

siehe Kapitel LEITUNGSWASSER 
EINFÜLLEN.

2. Stecken Sie den Netzstecker in eine 
Netzsteckdose, die der auf dem 
Typenschild angegebenen Spannung 
entspricht.

3. Halten Sie das Dampfbügeleisen 
waagerecht.

4. Heizen Sie das Dampfbügeleisen einige 
Minuten auf der höchsten Stufe auf.

5. Betätigen Sie einige Male die Taste 
Dampfstoß.

6. Bügeln Sie dann ein nicht mehr 
benötigtes Stück Stoff um eventuelle 
Unreinheiten von der Bügelsohle zu 
beseitigen.

LEITUNGSWASSER EINFÜLLEN

1. Halten Sie das Dampfbügeleisen leicht 
schräg.

2. Öffnen Sie die Füllklappe für den 
Wassertank.

3. Füllen Sie mit dem Messbecher Lei-
tungswasser bis höchstens zur max-
Markierung in den Wassertank.

HINWEIS
Sollte das Leitungswasser Ihres 
Wohnortes zu hart sein, empfiehlt es 
sich, das Leitungswasser mit destilliertem 
Wasser zu mischen. Ansonsten können 
die Düsen für die Dampfstoß-Funktion 
vorzeitig verkalken. Die Wasserhärte 
Ihres Leitungswassers können Sie beim 
örtlichen Wasserwerk erfragen.

Symbol Funktion
 Synthetic Trockenbügeln
 Silk-Wool (Seide, Wolle) Trockenbügeln
 Cotton ( Baumwolle) Trockenbügeln/Dampfbügeln

Linen MAX 
(Leinen, Maximaltemperatur)

Trockenbügeln/Dampfbügeln

1

14

15

13

12

2
3

4

6

109
11

7

8

5

TROCKENBÜGELN
Trockenbügeln ohne Dampf können Sie bei 
allen Temperaturen. Dampfbügeln ist erst 
ab der Temperatureinstellung „Baumwolle“ 
(Cotton    ) möglich, ansonsten könnte 
unverdampftes Wasser austreten. Stellen 
Sie daher den Dampfregler auf null.
1. Stecken Sie den Netzstecker in eine 

Netzsteckdose. Die Betriebsanzeige 
schaltet sich ein.

2. Prüfen Sie die Pflegehinweise auf den 
Schildern in der Kleidung, ob und bei 
welcher Temperatureinstellung das 
Kleidungsstück zu bügeln ist.

3. Stellen Sie mithilfe des Temperaturreglers 
die gewünschte Temperatur für die zu 
bügelnde Stoffart ein.

4. Sobald die gewünschte Temperatur 
erreicht ist, erlischt die Betriebsanzeige. 
Nun können Sie die von Ihnen gewählte 
Stoffart bügeln.

DAMPFBÜGELN
1. Stellen Sie mithilfe der Temperaturregler 

das Bügeleisen mindestens auf 
„Baumwolle“ (Cotton    ) oder 
höher. Ansonsten kann kein Dampf 
erzeugt werden. Warten Sie bis die 
Betriebsanzeige erlischt.

2. Stellen Sie mit dem Dampfregler die 
gewünschte Dampfstärke ein.

3. Sie können nun mit dem Dampfbügeln 
beginnen.

DAMPFSTOSS
Der Dampfstoß eignet sich besonders, 
um schwer zugängliche Bereiche der 
Wäsche zu glätten. Stellen Sie mithilfe 
des Temperaturreglers das Bügeleisen 
mindestens auf „Baumwolle“ (Cotton    ), 
um einen Dampfstoß zu erzeugen.
1. Heben Sie das Dampfbügeleisen leicht 

an.
2. Drücken Sie für einen Dampfstoß die 

Taste Dampfstoß.

Wasser einfüllen Netzstecker 
einstecken

Dampfregler 
abstellen (0)

Temperatur für 
Trockenbügeln 
einstellen

Temperatur für 
Dampfbügeln 
einstellen

Dampfstärke 
mit Dampfregler 
einstellen

Die Dampfstoßtaste 
drücken, um 
einen zusätzlichen 
Dampfstoß 
auszulösen

Die Sprühfunktion ist 
temperaturunabhän-
gig und zur Besei-
tigung hartnäckiger 
Falten geeignet

16841802-Steam Iron_240116_V1.1.indd   6-10 17/1/2024   14:17


